ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

CONTRATO N° 58/2018

TERMO DE CONTRATO DE LOCACAO, QUE FAZEM ENTRE S| O MUNICIPIO DE JOAQUIM GOMES,
POR INTERMEDIO DO PREFEITO E A EMPRESA JOSE ETELVINO LINS DE ALBUQUERQUE
JUNIOR - EPP.

1. O MUNICiPIO DE JOAQUIM GOMES, pessoa juridica de direito publico interno, inscrito no CNPJ sob o n.° 12.262.739/0001-50, com sede na
Praga Laurentino Gomes de Barros, 65 — Centro — Joaquim Gomes, Estado de Alago
Barros

as, neste ato representada pelo Prefeito o Sr. Adriano Ferreira
, brasileiro, portador do RG n° 496474 SSP/AL e CPF n° 309.433.704-00, doravante denominada CONTRATANTE, e a empresa JOSE
ETELVINO LINS DE ALBUQUERQUE JUNIOR - EPP, CNPJ: 07.313.053/0001-01, estabelecida na Rua Colombo, 128 — Jaragua — Maceio/AL,
doravante designada CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. José Etelvino Lins e Albuquerque Junior, portador do RG n° 2268185 SSP/PE
e CPF n° 458.168.594-04, residente Rua Heélio Pradines, 746 — Apto 903 - Ponta Verde — Macei6/AL, e, em observancja-s dispQsicoes ds Lei n°
8.666, de 21 de junho de 1993, da Lej n° 10.520, de 17 de julho de 2002, res

olvem celebrar o presente Termo de Contyd
Pregéo Eletronico do Municipio de Delmiro Gouveia, mediante as clausulas e condigbes a seguir enunciadas.

2. CLAUSULA PRIMEIRA — OBJETO
2.1. Contratagdo de empresa especializada em loca

¢ao de veiculos automotores (transporte escolar), visando\ atenddr ~das

Secretarias Municipais de Joaquim Gomes. L
iz

:

2.2. Este Termo de Contrato vincula-se ao Termo de Ades3o 08/2018, e a proposta vencedora do Pregao Eletrénico 01/20 : Qmw_
transcricéo. e 7 L ;
2.3. Objeto da contratacao: n

s C QANTID
QUANT. . : . : ADE DE
ITEM | ROTAS DE DESCRICAO DO VEICULO SAIDA CHEGADA TURNO
. VIAGEN
VEICULOS 5
D

Praga Laurentino Gomes de Barros, n? 65 - Centro

—Joaquim G
CNPJ 12.262.739/0001-50



SANTA
RITA

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR

{ MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
| DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE Uso,
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, |

CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE

| 26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO

PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS  DE MANUTENGAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

SANTA
RITA/FORMOSA/P
RATO FEITO

ESTADO DE ALAGOAS

ESCOLA ESTADUAL
MARIO
GOMES/ESCOLA
MUNICIPAL MARIA
DO CARMO/ESCOLA
MUNICIPAL CICERA
SANTOS MARINHO/
ESCOLA MUNICIPAL
RAINHA DA PAZ

MATUTINO

66

22

RS3,56

R$5.169,12

R$62.029,44

S}

SANTA
RITA

VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVAGCAO, CONFORME
INSTRUGCAO NORMATIVA BE SERVICO DO
DETRAN-AL  N. 01 DE  26/09/2017.
COMBUSTIVEL FORNECIDO PELA
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS
DESPESAS ~ DE ~ MANUTENCAD  DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

SANTA RITA DE
CIMAJFORMOSA/P
RATO
FEITO/ESCOLA

ESCOLA MUNICIPAL
MOISES
MONTENEGRO

MATUTINO/V
ESPERTINO

60

22

R$3,11

R$4.105,20

R$49.262,40

BANANEIR
A

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO

1 PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS

DESPESAS DE  MANUTENGCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

BANANEIRA

CENTRO DA CIDADE

MATUTINO

58

22

RS4,38

55.588,88

R567.066,56

siTio
CANTO

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE

MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR

MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL

DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAQ,

CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS DE  MANUTENGAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

SITIO CANTO

CENTRO DA CIDADE

MATUTING

2

<0

7

3

UF 2 wdoVee”

i

w

COCAL/BIT
URUNA/PED
REIRA/PED

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE

| MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR

MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL

GARAGEM/COCAL
/IBITURUNA/PEDR
EIRA/PEDRINHAS

ESCOLA CICERA DOS
SANTOS/GARAGLEM

MATUTINO

40~

——

Praga Laurentino Gomes de Barras, n2 65 — Centro — Joaquim Gomes
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RINHAS

DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO,
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS DE MANUTENGAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

r: P 2

ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

LIMAO -
PASSINHO E I
SAPE

SOLEDADE
"E i 1
TOMBADOR

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO,
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE

| SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DEf

26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS DE  MANUTENGAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

GARAGEM -
LIMAO -
PASSINHO - SAPE

COLEGIO CiCERA
SANTOS
MARINHO/GARAGEM

MATUTINO

R$3,75 RS5 775,00 RS69.300,00

| ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE

MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO,
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO

PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS |

DESPESAS DE  MANUTENGCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

GARAGEM -
SOLEDADE -
TOMBADOR

COLEGIO CiCERA
SANTOS
MARINHO/GARAGEM

MATUTINO

R$4.39 R$3 463,20+ R$46.358,40
PRl

F O
v

SALAO -
LARANJEIR |
AS

MICRO ONIBUS COM MOTOR DE 4.000
CILINDRADAS, POTENCIA 115CV; MOTOR
DIESEL, CAPACIDADE MINIMA DE 20
(VINTE) PASSAGEIROS. MAXIMO DE 15
ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAO, CONFORME INSTRUCAO
NORMATIVA DE SERVICOS DETRAN-AL N.
01  DE  26/09/2017. COMBUSTIVEL
FORNECIDO ~ PELA  CONTRATANTE;
MOTORISTA E AS DESPESAS DE
MANUTENGAO DE RESPONSABILIDADE
DA CONTRATADA

SALAO/
LARANJEIRAS

ESCOLA CICERA
SANTOS

MATUTINO

TR T

o

GALHO DO |
MEIO

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
_,\_Mz__<_> PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,

GARAGEM/GALHO
DO MEIO/PRATO
FEITO

ESCOLA ESTADUAL
MARIO
GOMES/ESCOLA
MUNICIPAL MARIA

MATUTINO/
VESPERTINO

b X

Praca Laurentino Gomes

de Barros, n2 65 - Centro —

CNPJ 12.262.739/0001-50

aqlig/Gomes | |




ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, DO CARMO/ESCOLA
CONFORME INSTRUGAG NORMATIVA DE MUNICIPAL CiCERA
SERVIGO DO DETRAN-AL N. 01 DE SANTOS MARINHO/
26/08/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO ESCOLA MUNICIPAL
| PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS RAINHA DA
DESPESAS DE MANUTENCAO DE PAZ/GARAGEM
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
[ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE uso,
2 EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO. .
[ of e CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE | SERRANA ACUDE mmomwnm%m? MATUTINO 2 0 v R$368 |  RS3.805,12 RS45.661 44
¢ | SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE -
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS DE  MANUTENGAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZAGAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVAGAO, CONFORME ESCOLA ESTADUAL
b | (Ao SN0 s sune | SRR | oo | 1 | @ | n || s | o
COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA RAINHA DA PAZ il
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS fe 2y
DESPESAS DE  MANUTENCAO  DE. 7
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA A
MICRO ONIBUS COM MOTOR DE 4.000
CILINDRADAS, POTENCIA 115CV; MOTOR
DIESEL, CAPACIDADE MINIMA DE 20 :
(VINTE) PASSAGEIROS. MAXIMO DE 15 : 5%
ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE | CARAGEMEAZEN|  ~ MUNICIPAL : ‘mmﬁcmmdu?
- DOIS CONSERVACAO, CONFORME INSTRUCAO | 1o\ 00 DO | ESCOLAMUNICIPAL | 1\ ryyrinory g . s & s patitny|
IRMAOS NORMATIVA DE SERVICOS DETRAN-AL N. - : ESPERTINO , i3 i e
0l DE  26/092017. COMBUSTIVEL | ALACOAS/CENTR IS 3 § 3
O DA CIDADE
| FORNECIDO  PELA  CONTRATANTE.
MOTORISTA E AS DESPESAS DE
MANUTENGAO DE RESPONSABILIDADE
DA CONTRATADA
MICRO ONIBUS COM MOTOR DE 4.000 | GARAGEM/USINA | ESCOLA ESTADUAL
CILINDRADAS, POTENCIA 115CV; MOTOR | AGRISA/PIMENTA/ MARIO
i USINA DIESEL, CAPACIDADE MINIMA DE 20 PEDRA GOMES/ESCOLA | MATUTINO/V :
AGRISA (VINTE) PASSAGEIROS. MAXIMO DE 15| TALAHADA/BRIOI | MUNICIPAL MARIA | ESPERTINO
ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE| /CENTRODA | DO CARMO/ESCOLA
CONSERVACAQ, CONFORME INSTRUCAO CIDADE MUNICIPAL CiCERA

N

et 50

S

-
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NORMATIVA DE SERVIGCOS DETRAN-AL N.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

ESTADO DE >;m0>m

SANTOS MARINHO/
0l DE  26/0972017. COMBUSTIVEL ESCOLA MUNICIPAL
FORNECIDO  PELA  CONTRATANTE. RAINHA DA
MOTORISTA E AS DESPESAS DE PAZIGARAGEM
MANUTENGAO DE RESPONSABILIDADE
DA CONTRATADA
T VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAG
A DIESEL, CAPACIDADE PARA | 16
(DEZESSELS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
IS ANOS DE CONSERVACAO, CONFORME !
- USINA INSTRUGAO NORMATIVA DE SERVICO DO | GARAGEM/USINA mmno_(b_ M\mw%ogr ESPERTIRG - - Rs21S | RS3.59480 R$43.137,60
AGRISA DETRAN-AL N. 01 DE  26/09/2017. AGRISA GoNlEsT - soEn
| COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS
DESPESAS DE  MANUTENCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
| (DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVACAO, CONFORME ESCOLA ESTADUAL
" USINA INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO | GARAGEM/USINA oA —_— 50 5 Rs222 | RS371184 RS$44.542,08
AGRISA DETRAN-AL N. 01 DE 260092017, AGRISA O ARG
COMBUSTIVEL  FORNECIDO  PELA
CONTRATANTE, MOTORISTA E  AS
DESPESAS DE  MANUTENGAO  DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR mmooﬂ\m_ﬂ%o S
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL GOMES/ESCOLA
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO, ey
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO. Ll erstr N
16 | GAMELER CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE | GARAGEM/GAME e MATUTINO
A P LEIRA MUNICIPAL CiCERA
SERVIGO DO DETRAN-AL N. 01 DE SRR
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO ESCOLA MUNICIPAL %
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS PR
DESPESAS DE MANUTENCAO DE inliiefrpeo
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, z_o_Sm
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
g | DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO, | SARAGEMICASAS | poriy) o porapuaL )
CASAS NOVAS/TERRENO . VESPERTINO/ .
17 i EM BOM ESTADO DE OOZme<>o>o i MARIO il ,M
= CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE | SACTEAMENT GOMES/GARAGEM

SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDOQ

{ PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS

= AN

'\.

Praca Laurentino Gomes de

Barros, n? 65 - Centro - Joa
CNPJ 12.262.739/0001-50




ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

DESPESAS DE MANUTENCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
TONIBUS URBANO COM CAPACIDADE -
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR mmnoﬂmw%oc?
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL GOMES/ESCOLA
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO, e
s EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, | GARAGEMICASAS | SINEIPAL MASIA
Nouae CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE | NOVAS/CENTRO | Do rs MR -0 3 2 RS3,56
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE| DA CIDADE N o
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO g
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS e
DESPESAS DE MANUTENCAO DE B ioe
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO ESCOLA ESTADUAL
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16 MARIO
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE GOMES/ESCOLA
N IS ANOS DE CONSERVACAO, CONFORME | GARAGEM/LOTEA | MUNICIPAL MARIA
o | INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO |  MENTO JOSE DO CARMO/ESCOLA e 5 .
Aoy DETRAN-AL  N. 01 DE 260092017. | BENTO/CENTRO | MUNICIPAL CICERA :
COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA| DA CIDADE SANTOS MARINHO/
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS ESCOLA MUNICIPAL
DESPESAS DE  MANUTENCAO  DE RAINHA DA
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA PAZIGARAGEM
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVAGAO, CONFORME ESCOLA [RAN FELIX
INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO NASCIMENTO E .
PR DETRAN-AL N. 01 DE  26/09/2017. EIENELS ESCOLA USINA 0 o RS
COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA AGRISA
CONTRATANTE, MOTORISTA E  AS
DESPESAS DE  MANUTENCAO  DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
MICRO ONIBUS COM MOTOR DE 4.000
CILINDRADAS, POTENCIA 115CV: MOTOR ESCOLA ESTADUAL ”
DIESEL, CAPACIDADE MINIMA DE 20 MARIO s,
(VINTE) PASSAGEIROS. MAXIMO DE 15 GOMES/ESCOLA Iz T
ANOS DE USO, EM BOM ESTADO DE MUNICIPAL MARIA @
N CONSERVAGCAO, CONFORME INSTRUGAO | GARAGEM/TABOC | DO CARMO/ESCOLA . 0 g7 2 Z
NORMATIVA DE SERVICOS DETRAN-AL N. | AL/PE DE SERRA | MUNICIPAL CICERA = . c
0l DE  26/092017. COMBUSTIVEL SANTOS MARINHO/ Fo o, i
FORNECIDO  PELA  CONTRATANTE: ESCOLA MUNICIPAL e
MOTORISTA E AS DESPESAS DE RAINHA DA A
MANUTENCAO DE RESPONSABILIDADE PAZIGARAGEM
DA CONTRATADA
32| RIBLIRO/SA ONIEUS URBANO COM CAPACIDADE | GARAGEM/RIBEIR | ESCOLA ESTADUAL

Praga Laurentino Gomes de Barros, n 65 — Centro
CNPJ 12.262.739/0001-50







~

R YT RS
ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES
NTOS MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR | O/SANTOS MARIO
APOSTOLOS |MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL| APOSTOLOS GOMES/ESCOLA
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO, MUNICIPAL MARIA
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO. DO CARMO/ESCOLA
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE MUNICIPAL CICERA
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE SANTOS MARINHO/
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO ESCOLA MUNICIPAL
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS RAINHA DA
DESPESAS DE MANUTENGAO DE PAZ/GARAGEM
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZAGAQ
A DIESEL, CAPACIDADE PARA ' 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVAGAO, CONFORME ESCOLA [RAN FELIX
: INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO | PIMENTAS/USINA |  NASCIMENTOE | MATUTINO/
2 {; SIMENELS DETRAN-AL N, 01 DE  26/092017. AGRISA ESCOLA USIA VESPERTINO 32 o i EREate
COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA ALEGRIA
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS
DESPESAS DE  MANUTENGAO  DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA ' 16 R
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE I
IS ANOS DE CONSERVAGAO, CONFORME —— Ml
g4 1 SO P RN s NORMATIVA DE SERVICODO| o ancorsiTio | DO CARMOMESGOLA | MATUTINO 4 2 RS399 | RS1II720 RS13.406,40
BRANCO DETRAN-AL N. 0l DE  26/092017. :
. CANTO MUNICIPAL CICERA .
COMBUSTIVEL ~ FORNECIDO  PELA i ReS bt
CONTRATANTE; ~MOTORISTA E  AS it ihucd
DESPESAS DE  MANUTENGAO  DE SR
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA
[ VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZAGAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
—— 15 ANOS DE CONSERVAGAO, CONFORME | = L ,
x| N INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO | CHA DOS VEADOS |\« oA FELIZ | MaTUTINOIY a B
s DETRAN-AL N. 01 DE 26/092017.| -USINA AGRISA ESPERTINO o ™

COMBUSTIVEL FORNECIDO PELA
CONTRATANTE; MOTORISTA E  AS
DESPESAS  DE  MANUTENGAO  DE

RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

MUNICIPAL USINA
ALEGRE

Praca Laurentino Gomes de

Barros, n? 65 — Centro — Joaquim Gomes.
CNPJ 12.262.739/0001-50
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MIRIM

| COMBUSTIVEL

VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16
(DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE
15 ANOS DE CONSERVACAO, CONFORME
INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVICO DO
DETRAN-AL N. 01 DE  26/09/2017.
FORNECIDO PELA
CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS  DE  MANUTENCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

POVOADO MIRIM/
USINA AGRISA

ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

ESCOLA IRAN FELIX
NASCIMENTO E
ESCOLA USINA

AGRISA

MATUTINO/V
ESPERTINO

R$2,93

R$937,60

R$11.251,20

RIACHAQ

ONIBUS URBANO COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 40 PASSAGEIROS, MOTOR
MINIMO DE 204 CV, COMBUSTIVEL
DIESEL. MAXIMO DE 15 ANOS DE USO,
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO,
CONFORME INSTRUGAO NORMATIVA DE
SERVICO DO DETRAN-AL N. 01 DE
26/09/2017. COMBUSTIVEL FORNECIDO
PELA CONTRATANTE; MOTORISTA E AS
DESPESAS DE  MANUTENCAO DE
RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

RIACHAO/USINA
IAGRISA

ESCOLA IRAN FELIX
NASCIMENTO E
ESCOLA USINA

ALEGRIA

MATUTINO/V
ESPERTINO

RS3,75

R$1.200,00

R514.400,00

RIACHAO

‘| DESPESAS DE
| RESPONSABILIDADE DA CONTRATADA

VEICULO TIPO VAN, COM MOTORIZACAO
A DIESEL, CAPACIDADE PARA 16

| (DEZESSEIS) PASSAGEIROS, MAXIMO DE

15 ANOS DE CONSERVACAO, CONFORME
INSTRUCAO NORMATIVA DE SERVIGO DO
DETRAN-AL N. 01 DE  26/09/2017.
COMBUSTIVEL FORNECIDO PELA
CONTRATANTE; MOTORISTA E. AS
MANUTENCAO  DE

RIACHAO

ESCOLA USINA
ALEGRIA

MATUTINO/V
ESPERTINO

R$2,83

R352.264,00

R527.168,00

VALOR TOTAL DO LOTE

R$1.177.926,48

3. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA
3.1. O prazo de vigéncia deste Termo de Contrato

8.666/93.

4. CLAUSULA TERCEIRA — PRECO

W,

Praga Laurentino Gomes de Barros, n2 65 ~ Centro —
CNPJ 12.262.739/0001-50
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‘ESTADO D
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAQUIM GOMES

4.1. O valor mensal do presente Termo de Contrato & de R$ 98.160,54 (noventa e oito mil cento e sessenta reais e cinquenta e quatro centavos),

perfazendo um valor total anual de R$ 1.177.926,48 (um milhao cento e setenta e sete mil novecentos e vinte e seis reais e quarenta e oito centavos
).

4.2. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordinarias diretas e
impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fisca
cumprimento integral do objeto da contratacéo.

indiretas decorrentes da execugéo contratual, inclusive tributos e/ou
is e comerciais incidentes, taxa de administrago, frete, sSeguro e outros necessarios ao

S. CLAUSULA QUARTA — DOTACAO ORCAMENTARIA
5.1. As despesas decorrentes desta contrata

¢ao estao programadas em dotagdo orgamentaria propria, prevista no ofgamento do Municipio, para o
exercicio vigente, na classificagdo abaixo:

Unidade: 0550 — Secretaria Municipal de Educagéo. Funcional programatica: 12.361.0005.2007 — Manutengao da Secretaria de Educacgao. Funcional
programatica: 12.361.0005.2009 — Programa de Transporte Escolar — Ensino Fundamental. Funcional programatica: 12.365.0005.2008 -- Programa
de Transporte Escolar — Ensino Infantil. Elemento de Despesas: 3.3.3.9.0.39 — Outros Servigos de Terceiros — Pessoa Juridica. Unidade: 0551—
Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educacao Basica — FUNDEB
Funcional programatica: 12.365.0005.2018 — Manutengéo do Ensino Fundamental — 40%. Funcional programatica: 12.366.0005.2012 — Manutengéde

do Programa de Educacdo de Jovens e Adultos — 40%. Funcional programatica: 12.367.0005.2026 — Manutengdo do Ensino Especial — 40%.
Elemento de Despesas: 3.3.3.9.0.39 — Outros mmioomamﬁmam:om;ﬁmmmom,_czamom.

6. CLAUSULA QUINTA — PAGAMENTO

=
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=

A
6.1. O prazo para pagamento sera de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data da apresentacao da Nota mww&_«m Fatura

27,

P m.
AN
R

6.2. O pagamento somente ser efetuado apos o “atesto”, pelo servidor competente, da Nota Fiscal/Fatura m?mmm:.&wﬁm% O
‘ ™ T~ g Sﬂ \
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6.2.1. O “atesto” fica condicionado 2 verificagdo da conformidade da Nota Emom_\mmaﬁ_u ap
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6.3. Havendo erro na apresentagdo da Nota Fiscal/Fatura ou dos documentos pertinentes a

contratagao, ou, ainda, circunstancia que impecga a
liquidag@o da despesa, o pagamento ficara pendente até que a CONTRATADA providencie as medidas saneadoras. Nesta hipotese, o prazo para
pagamento iniciar-se-a ap6s a comprovagéo da regularizagao da situagao, nao acarretando ocmmpcmﬂ@:cmcmﬂmmOo::mﬁmim.

i Orbcmcrn, SEXTA - REAJUSTE
7.1. O prego contratado & fixo e irreajustavel, conforme proposta final do Licitante.

7.2. Eventuais alteragbes contratuais reger-se-ao pela disciplina do art. 65 da Lei n° 8.666, de 1993.

7.3. A CONTRATADA é obrigada a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, os acréscimos ou su

pressdes que se fizerem necessarios, até o
limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

7.3.1. E vedado efetuar acréscimos nos quantitativos fixados pela ata de registro de pregos, inclusive o acréscimo de que trata 0 § 1°do art. 65 da Lei
n° 8.666, de 1993.

7.4. As supressbes, resultantes de acordo celebrado entre as partes contratantes, poderdo exceder o limite de 25%

Agﬁm«mlnsn,m por cento) do valor
inicial atualizado do contrato. FA. ‘.¢r
8. CLAUSULA OITAVA — DA LOCAGAO \ .
8.1. O servico realizado dar-se-a nos termos do art. 73, inciso |l e seus paragrafos, da Lei n°® 8.666/93; D ™
. “
8.2. A empresa vencedora devera prestar o servico, objeto deste Termo de Contrato, no prazo de 72 (setenta e dias om@:ﬂmao @W,
autorizagao de servigo, emitido pela Secretaria Municipal solicitante; ) m\:\ >

CNPJ 12.262.739/0001-50
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8.4. Todas as despesas com transportes correrdo por conta da CONTRATADA:

8.5. A locagao dos veiculos, para atendimento dos servigos serd por demanda, de acordo com as necessidades de utilizagdo por parte da
CONTRATANTE, sendo que, quando houver necessidade de locagdo, sera enviado documento formal contendo informagées sobre tipo de veiculo,

nimero de passageiros, local, data e horarie de inicio e término do destino e detalhes relacionados com o trecho a ser percorrido. As locagdes
poderdo ocorrer sob trés modalidades: por quilometragem, por diaria e por hora.

8.6. Por ocasido da realizagao de manutengées corretivas, fora dos horarios ociosos, ocorréncia de acidentes ou qualquer outro evento que obrigue a
retirada de servigo de qualquer unidade sob locagdo, a CONTRATADA tera que substituir o veiculo por outro, imediatamente.

8.7. Os veiculos e maquinas deverdo ser disponibilizados de acordo com as especificagées técnicas contidas no Termo de Referéncia, nesté
instrumento contratual, e na proposta apresentada pela CONTRATADA, em perfeitas condicdes de utilizagdo, conservagédo, trafegabilidade,

funcionamento e seguranga, obedecendo a todas as exigéncias estabelecidas pela legislagdo de transito vigente e das normas, portarias e
instrumentos de controle de emissao de poluentes, entre outros.

8.8. A aceitagao dos veiculos e maquinas estaré condicionada a prévia vistoria e testes por parte do setor competente da Administragéo, no ato de

sua apresentacao. No caso de rejei¢do, os veiculos e maquinas deverdo ser substituidos no prazo méaximo de 48 (quarenta e oito) horas, contado a
partir de sua rejeicao.

8.9. A CONTRATADA devera manter durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagées assumidas durante o certame
licitatdrio, todas as condigdes de habilitagao, qualificagao e regularidade fiscal exigidas no edital de licitagao e na legislagéo vigente.

P \G.A\mﬁcghwmww; "
¢ S - . - " i = QY e :
8.10. Os veiculos e maquinas deverdo estar plenamente aptos para o uso, com as autorizagdes, medidas de seguranca, identificacs oﬁ_om,_w:@mamm 3
em dia, e/ou demais condi¢bes necessarias para transitar, em atendimento a legislagdo vigente. L

9. CLAUSULA MONA - FISCALIZACAD

9.1. A fiscalizagdo da contratagdo sera exercida por um representante da >a33,m:.mm%
da execugao do contrato, e de tudo dara ciéncia & Administracao.

Praga Laurentino Gomes de Barros, n2 @
CNPJ12.262.7:
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9.2. A fiscalizagdo de que trata este item nado exclui nem reduz a responsabilidade da CONTRATADA, inclusive perante terceiros, por qualquer
irregularidade, ainda que resultante de imperfeigées técnicas, vicios redibitorios, ou emprego de veiculo inadequado, e, na ocorréncia desta, nio
implica em corresponsabilidade da Administragdo ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o art. 70 da Lei n° 8.666, de 1993.

9.3. O fiscal do contrato anotara em registro proprio todas as ocorréncias relacionadas com a execugao do contrato, indicando hora e data, bem

como o nome dos funcionarios eventualmente envolvidos, determinando o que for necessario & regularizacdo das faltzs ou defeitos observados e
encaminhando os apontamentos a autoridade competente para as providéncias cabiveis.

9.4. A gestao do contrato ficard a cargo da Administragédo, através de servidor designado, a quem cabera fiscalizar, acompanhar e verificar sua
perfeita execugao, em todas as fases, até o recebimento do objeto.

9.5. O Contratante reserva-se o direito de fiscalizar a execugéo do(s) servigo(s), podendo para isso:

a) Sustar o pagamento das faturas no caso de inobservancia de qualquer exigéncia quanto ao cumprimento do contrato.

9.7. A existéncia da fiscalizagdo nao eximira a empresa CONTRATADA de nenhuma responsabilidade pela execugéo dos servigos, notadamente nos
aspectos de seguranga e qualidade de atendimento.

10. CLAUSULA DECIMA — OBRIGAGOES DA CONTRATADA
10.1. Assinar o contrato em até 05 (cinco) dias Uteis, contados da convocagéo para sua formalizagao pela Contratante;

=y

o
\\.mﬂ‘m_afb.wv
< n Qm\f...
10.2. Efetuar o controle do servigo por meio de formulario especifico, no qual devera conter o visto do responsavel, que possibilitem m‘mwﬁwo_mﬂ 0%
saldos do objeto licitado; mm— O A ;

N

10.3. Arcar com todas as despesas, diretas e indiretas decorrentes do cumprimento
contrato, sem qualquer dnus a CONTRATANTE;
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10.4. Zelar pela perfeita execugdo dos servigos contratados, atendendo prontamente as solicitagbes da CONTRATANTE, referente a prestagéo de
Servigos;

10.5. Responsabilizar-se pelo dnus com a prestagéo do servigo;

10.6. Prestar servico adequado, com cortesia e urbanidade, cumprindo rigorosamente 0s horarios previstos e ainda responder por todas e quaisquer
despesas e custos que vierem a dar causa em razao do descumprimento;

10.7. A CONTRATADA devera assegurar socorro imediato, ou substituigao do veiculo em caso de acidente ou defeito mecanico;
10.8. Apresentar, em cada viagem, através do motorista, o Certificado de Registro e Licenciamento do Veiculo — CRLV;

10.9. Acatar a programacao de percurso fornecida pela CONTRATANTE, como paradas para embarque e desembarque de passageiros no percurso,

as quais poderao ser solicitadas pela CONTRATANTE, entretanto, sem desvio do trajeto. A programagéo sera informada antecipadamente, através
de formulario proprio, ou por meio eletronico.

10.10. Designar para o servigo veiculo limpo (aspirado € lavado, interna e e

documentagdo obrigatéria & disposigdo do contratante e das autoridades de fiscalizagao (Policias Rodoviaria Federal, Militar e Civil). A

documentagdo referida diz respeito a todas as exigéncias da EMBRATUR, DENATRAN, DETRAN, CONTRAN e AGENCIA NACIONAL DE
TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, tais como: CRLV, Seguro Obrigatorio, IPVA do exercicio e registros obrigatorios.

xternamente), com a manutengao preventiva e corretiva em dia e a

€ tambem
¢ 19

transito em geral.

EETURG S
10.11. Realizar a troca de veiculo que seja julgado fora da normalidade de operagao ou que comprometam a seguranca das nmmmom%; m@\m
y

itac

10.12. Cumprir fielmente os horarios, determinados pela CONTRATANTE, a serem informados na emissao da respectiva solic
24 (vinte e quatro) horas de antecedéncia, no local indicado para saida, sob pena de-aplicagao de multa;,- - an
( ] N\ QT

[
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10.
relacionada a realizagao dos servigos;

10.14. Manter as condigées dos pneus de acordo com as normas do CONTRAN:

13. Arcar com as despesas decorrentes de quaisquer infragbes, sejam quais forem, desde que praticadas por seus empregados, quando

10.15. Manter contato com a CONTRATANTE, através dos fiscais da CONTRATANTE sobre qualquer assunto relativo ac objeto deste Edital, sempre

por escrito, ressalvados os entendimentos verbais determinados pela urgéncia de cada caso;

10.16. Prestar contas mensalmente para a fiscalizagdo da CONTRATANTE até o dia 10 do més subsequente, positivo ou negativo, decorrente das

operagdes realizadas;

10.17. Serao de responsabilidade da CONTRATADA, arcar com as seguintes despesas:
a) Depreciagao, licenciamento, seguro obrigatério, manutengéo, pneus, cdmara de ar, e lavagem. \
10.18. Indicar um representante para que junto a CONTRATANTE possa resolver os problemas apresentados;

10.19. Garantir que as condigbes de uso da frota devem estar de acordo com as exigéncias dos 6rgaos e entidades\e
Municipio, no caso a Superintendéncia Municipal de Transportes e Transito — SMTT, nos termos do art. 24 da Lei 9.503/1 w,w/qﬁ

10.20. Realizar a prestagao dos servigos conforme itinerario descrito pela CONTRATANTE e fiscalizado pela CONTRATANTE;

10.21. Garantir que os veiculos estejam nos locais indicados pela CONTRATANTE com antecedéncia minima de 1 (uma) hora

¥
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10.23. Providenciar a imediata substituigdo por veiculo similar ou superior, na hipétese de ocorrer durante qualquer viagem, impossibilidade de
utilizagéo dos veiculos, por motivo de defeito de qualquer natureza, indisponibilidade ou acidente, que permitam que os passageiros cumpram sua
agenda em tempo habil, sem nenhum custo adicional a CONTRATANTE, ficando por conta da CONTRATADA toda e qualquer providéncia a ser

tomada com relagéo aos veiculos indisponibilizados, sob pena das sangdes previstas na Lei 8.666/93, bem como, comunicar e obter autorizagdo da
CONTRATANTE em caso de substituigdo dos veiculos ou do condutor;

10.24. Manter, durante a vigéncia do contrato, pelo menos um preposto, com indicagdo de nome completo, telefone fixo e movel e enderego
eletronico, que atenda, com exclusividade, as solicitagdes emanadas da CONTRATANTE, para a realizacdo de procedimentos e solugdes de

problemas. Quando houver a substituigdo do preposto, a CONTRATANTE deverd ser previamente comunicada, no prazo de 48 (quarenta e oito)
horas, com a indicagédo de todos os dados do novo preposto;

10.25. Em nenhuma hipétese, veicular publicidade ou qualquer outra informagdo acerca da prestagdo dos servigos constantes do instrumento
contratual, sem prévia autorizagdo da CONTRATANTE;

10.26. Os veiculos, durante o horario em que estiver sendo usado pelo municipio, sera de sua exclusividade, sendo vedado o transporte de pessoas
que nao possuam relagao com o fim previsto da contratago.

11. OBRIGAGOES DA CONTRATANTE

11.1. Fiscalizar e vistoriar os veiculos e maquinas utilizados na prestacdo de servigos, por um representante especialmente designado pela
Secretaria Municipal de Administragao.

& “
Q 1
11.2. Se necessario, paralisar ou suspender a qualquer tempo a execugao dos servigos, de forma parcial ou total, mediante pag imentd &:oo
exclusivo dos servigos executados.

Y
\z\ﬁx\“\\ \, ﬁw \.\3

11.3. A CONTRATANTE podera se recusar a receber os servi¢os licitados, caso estes estejam em desacordo com a. Uﬂonpﬂm m?mmmi !

licitante vencedora, fato que sera devidamente caracterizado e comunicado & empresa, sem que a mmﬁm caiba direito @& _:am:_ E N,

Al
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11.4. Prestar todas as informagdes necessarias com clareza 3 CONTRATADA para a execucido dos servicos contratados e enviar a relagdo nominal,
no prazo maximo de 48 (quarenta e oito) horas antes da execugao dos servigos;
11.5. Avisar com anteced@ncia de até 24 (vinte e quatro) horas a CONTRATADA, em caso de alteragéo do roteiro e horario;

11.6. Solicitar a substituicdo do motorista, mediante justificativa plausivel:

11.7. Informar a programagao com os horarios, percursos, locais de partida/chegada a CONTRATADA:

11.8. Emitir NOTA DE EMPENHO, para despesa relacionada de acordo com o exercicio financeiro;
11.9. Publicar o extrato do Contrato, na imprensa oficial;

11.10. Efetuar o pagamento @ CONTRATADA no valor correspondente a execugéo do objeto, no prazo e forma estabelecidos no Edital e seus
anexos;

11.11. A Administragao n&o respondera por quaisquer compromissos assumidos pela CONTRATADA com terceiros, ainda que vinculados a
execucao ao Termo de Contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em decorréncia de ato da CONTRATADA, de seus empregados,
prepostos ou subordinados.

12. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — SANGOES ADMINISTRATIVAS
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da Lei n° 8.666, de 1993, da Lei

n° 10520, de 2002 e do Decreto n® 3.55578E* 3080,
CONTRATADA que, no decorrer da contratacao: AN w, (2
12.1.1. Inexecutar total ou parcialmente qualquer das obrigagées assumidas em decorréncia da contratacao; i ) ~
i iebds T
Na <
12.1.2. Ensejar o retardamento da execugéo do objeto: ‘ 'V &,
12.1.3. Fraudar na execugao do contrato; m i

A

A -\

i | htry0 N L
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12.6. Declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administ
ou até que seja promovida a reabilitacdo perante a pré
ressarcir a CONTRATANTE pelos prejuizos causados:

ragao Publica, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punicao
pria autoridade que aplicou a penalidade, que sera concedida sempre que a CONTRATADA

12.7. Também ficam sujeitas as penalidades do art. 87, Ill e IV da Lei n° 8.666, de 1993, a CONTRATADA que:

a) Tenha sofrido condenacao definitiva por praticar, por meio dolosos, fraude fiscal no recolhimento de quaisquer tributos;
b) Tenha praticado atos ilicitos visando a frustrar os objetivos da licitagéo;

c) Demonstre nao possuir idoneidade para contratar com a Administragao em virtude de atos ilicitos praticados.

Am.m.>m_o=omowoamQcm_pcmﬁamm_vm:m_amamm previstas realizar-se-4 em processo administrativo que assegurara o contraditorio e a ampla defesa a
CONTRATADA, observando-se o procedimento previsto na Lei n® 8.666, de 1993.

12.9. A autoridade competente, na aplicagdo das sancoes, levara em consideragédo a gravidade da conduta do infrator, o carater educativo da pena,
bem como o dano causado a Administragao, observado o principio da U«ouoﬂomo:m_amam.

12.10. As multas devidas e/ou prejuizos causados

a CONTRATANTE serao deduzidos dos valores a serem pagos, ou recolhidos em favor do
Municipio, ou ainda, quando for o caso, serdo inscrito

s na Divida Ativa do Municipio e cobrados judicialmente.

12.10.1. Caso a CONTRATANTE determine, a multa devera ser recolhida no prazo maximo de 05

(cinco) dias, a contar da data do recebimento da
comunicagao enviada pela autoridade competente.

12.11. As sangbes aqui previstas sao independentes entre si,
de outras medidas cabiveis.

13. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — RESCISAD

13.1. O presente Termo de Contrato podera ser rescindido nas hipéteses previstas no art. /8. da
indicadas no art. 80 da mesma Lei, sem prejuizo das sangdes aplicaveis.

LA
Praga Laurentino Gomes de Barros, n® 65 — Centro —~Joaq .ﬁmvB
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13.2. Os casos de rescisao contratual serdo formalmente motivados, assegurando-se @ CONTRATADA o direito & prévia e ampla defesa.

13.3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisao administ

rativa prevista no art. 77 da Lein® 8.666, de 1993.

13.4. O termo de rescisao sera precedido de Relatorio indicativo dos seguintes aspectos, conforme o caso:
13.4.1. Balango dos eventos contratuais j& cumpridos ou parcialmente cumpridos;

13.4.2. Relacao dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;
13.4.3. Indenizagdes e multas.

i4. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - VEDAGOES
14 1. E vedado @ CONTRATADA:

14.1.1. Caucionar ou utilizar este Termo de Contrato para qualquer operagao financeira;

14.1.2. Interromper a execugao dos servicos sob alegagao de inadimplemento por parte da CONTRATANTE, salvo nos casos previstos em lei.
15. DOS CASOS OMISSOS

15.1. Os casos OMissos Serao decididos pela CONTRATANTE, segundo a

s disposigdes contidas na Lei n° 8.666, de 1993, na Lei n® 10.520, de 2002
e demais normas federais de licitagbes e contratos administrativos e normas e principios gerais dos contratos.

16. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — PUBLICAGAO

16.1. Incumbira a CONTRATANTE providenciar a publicagao deste instrumento, por extrato, no prazo previsto n Lei n° 8.666, de 199
¢ p p p alein , de 3. %«ﬁé@a 1
g 4,
aE

b? 5

{ _‘.:\nﬂ s
xecucao deste Termo de Contrato sera o da Secéo Judiciaria da cidade da Omm%ﬁ%ﬂﬁh
rumento, que de outra forma nao forem solucionadas, com express$g 1€ (Feta dad partes

- , artes
vilegiado que seja. i R % o

17. CLAUSULA DECIMA QUARTA - FORO
17.1. O Foro para solucionar 0s litigios que decorrerem da e
para dirimir quaisquer davidas provenientes do presente inst
a qualquer outro que tenham ou venham a ter por mais pri

Praca Laurentino Gomes de Barros, n2 65-Ce
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12.1.4. Cometer fraude fiscal;
12.1.5. Nao mantiver a proposta.

12.2. A CONTRATADA que cometer qualquer das infragdes discriminadas no subitem acima ficara sujeita, sem prejuizo da responsabilidade civil e
criminal, as seguintes sangoes:

12.2.1. Adverténcia por faltas leves, assim entendidas como aquelas que néo acarretarem prejuizos significativos ao objeto da contratacéo;

12.2.2. Multa:
122200 Zoﬂ.ma:m 0,5% (cinco décimos por cento) ao dia sobre o valor adjudicado caso o bem seja entregue com atraso, limitada a incidéncia a
15 (quinze) dias. Apds o décimo quinto dia e a critério da Administragao, no caso de entrega com atraso, podera ocorrer a n&o aceitagao do objeto,

de forma a configurar, nessa hipdtese, inexecugao total da obrigagao assumida, sem prejuizo da resciso unilateral da avenca,

12.2.2.2. Compensatoria de até 10% (dez por cento) sobre o valor total adjudicado, no caso de inexecugao total da obrigagao assumida, podendo
ser cumulada com a multa moratéria, desde que o valor cumulado das penalidades nao supere o valor total do contrato.

12.3. Em caso de inexecucao parcial, a multa compensatoria, no mesmo percentual do subitem acima, sera aplicada de forma proporcional a
obrigagao inadimplida; _

12.4. Suspensao de licitar e impedimento de contratar com o 6rgdo, entidade ou unidade administrativa pela qual a Administragag”
atua concretamente, pelo prazo de até dois anos;

gm.w._BUm%Bm:”oam:o:mﬂmoo::mﬁmﬁoogozczwoﬁoooﬂ:ooo:mmgcmimammoﬂmam:oaﬁ:m:ﬁoaoomamm:ogm*o%momm_:um_
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Para firmeza e validade do pactuado, o presente Termo de Contrato foi lavrado em 2 (duas) vias de igual teor, que, depois de lido e achado em

ordem, vai assinado pelos contraentes.

Joaquim Gomes/AL, 01 de novembro de 2018.
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Adriano Ferreira Barros
) Prefeito
MUNICIPIO DE JOAQUIM GOMES

Contratante
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TESTEMUNHAS:

CPF

NOME NOME CPF
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